

绘就万“柿”如意秋景图

2016荥阳郑岗柿子文化旅游体验月活动开幕

近日,2016年荥阳郑岗柿子文化旅游体验月活动在荥阳市体育场隆重开幕。

据了解,郑岗柿子文化旅游体验月活动从10月19日开始到11月30日结束,历时40天。与往年相比更具特色,打造荥丁路柿子文化迎宾大道,在荥阳市区部分路段尤其是通向郑岗村的荥丁大道,精心设置柿子文化长廊,彰显柿子文化魅力,扩大柿乡影响力,唤起广大市民走向自然、热爱山村、体验观光旅游的热情。

除传统的柿子采摘项目外,今年还将举办柿子文化推介、农产品展销、书画展、摄影大赛、柿子王评选等一系列活动,市民可亲身体会柿子采摘、加工、品尝、评比的过程,可参观书画摄影展,逛特色农产品节日展销会。游客既能体验到山村世外桃源般的惬意,又能在登高望远中品味千尺塔山的历史古韵,同时,柿子产品营销也为郑岗群众广开财源,最终实现文化、体育、旅游、经济互利共赢。

荥阳柿子已有2000多年的种植历史,大规模的柿子资源主要集中在南部山区,郑岗村最为密集,现有3万余株,平均每株产量150~200斤,保存古树就达1万余株。郑岗村年产柿子近100万公斤,柿饼近15万公斤,仅此一项,村民年均收入1万多元,所产柿子具有皮薄、色艳、无核、甘甜等优点,以其为原料制作的柿饼、柿醋风味独特。

近年来,荥阳市委、市政府把南部山区脱贫致富工作列入重要工作日程,在产业规划上把南部山区定位为柿子与小杂粮基地,2012年成功申请“荥阳柿子”为国家地理标志保护产品。郑岗村依地貌地势及气候条件大力开发柿子产业,组织群众连片种植柿树230余亩,组织专业技术人员对柿苗进行优选、嫁接,修建了18座晾晒大棚,购置新式削皮机,推行晾晒工艺,全村完成了从传统加工向科学工艺流程的转变。

金秋时节,河南省荥阳市崔庙镇郑岗村家家户户都在摘柿子、晒柿饼,金黄的柿子摆放在院落里,俨然一幅万“柿”如意的风景画。

荥阳时报 王世端
通讯员 王瑞亭 文/图



正在晾晒柿子



挂满柿子的柿子树



村民正在摘柿子



村民正在晾晒柿子



文化活动现场

商业资讯

击剑男神奶爸很喜欢“阿拉蕾”还爱它

《爸爸去哪儿4》又出发了!来自中国击剑队的90后“实习奶爸”董力虽然有些稚嫩,却胜在认真。今年奥运会,让人们发现了可以直接出道的颜值

逆天男团——中国击剑队。除了董力,雷声、孙伟……哪一个都是实力和颜值兼具。有先见之明的一汽丰田全新CROWN皇冠慧眼独具,早就与中国击

剑队签约成为战略合作伙伴。中国击剑队的大长腿们,明明可以靠颜值却偏偏要靠才华。全新CROWN皇冠看中的,大概就是这种运动员“画风”。

东风悦达起亚一期第30所希望小学竣工

10月24日,东风悦达起亚一期第30所希望小学竣工暨微电影首播仪式在陕西省富平县庄里镇东风悦达起亚希望小学隆重举行。该希望小学是东风悦达起亚一期30所希望

小学援建工程竣工落成的最后一所学校。东风悦达起亚一期希望小学援建覆盖全国22个省,成功为数万名学生改善了学习环境,助力实现人生梦想。除此之外,本次活动还

举办了东风悦达起亚公益微电影《树上的小女孩》首播仪式。东风悦达起亚未来将继续推进希望小学援建工程,用爱心点亮希望之光,为更多孩子照亮成长的道路。

聚光灯焦点 KX5的主角范儿

在现代社会,直播盛行将全民娱乐推到高潮。东风悦达起亚KX5堪称SUV界直播达人,一出街瞬间便成为道路上的焦点,主角光环笼罩,自带美颜,实时直播速度与激情。KX5继承

起亚魅力基因,家族式虎啸前脸时尚霸气,并融入时尚潮流因素,钻石质感的前中网质感尽显高端质感,与跃然而上的KIA车标交相辉映。KX5提供1.6T及2.0L两种发动机车型,兼具高性

能、高输出与耐久性的优势。激越动力,瞬间喷发,与时间赛跑,与快乐并肩,KX5与你一起炫酷出发!

想要近距离感受KX5的魅力,赶快到专营店预约试驾吧!

新K3 销量是证明实力的最佳标准

在刚刚过去的10月,新K3得到了都市年轻消费者的热力支持,大卖22954台,领跑其所在细分市场。浑身散发出运动细胞的新K3,运用了更为简约的线条设计,虎啸式前脸凸显出几何线条感,大气、稳重,车身侧面设计凸显出硬朗风气。在此前的2016年中国汽车行业用户满

意度测评中,新K3实现了对10万~15万元中型轿车B类细分市场的四冠军。目前,新K3正在助力东风悦达起亚车队征战2016年CTCC赛事,车队目前领跑超级杯1.6T组厂商积分榜。相信新K3必定会将这份荣耀坚持到底,并且在年终的销量冲刺赛中再创新高。

做有智之士 与智跑任性游天下

东风悦达起亚SUV经典之作智跑,用领先于同级车的卓越实力,让你的任性不再是空想,而是一次充满激情与乐趣的随心旅途。智跑拥有2.0L及2.4L两款排量车型,两款发动机都具有轻量化、高性能、低油耗和静音化的优势。车身方面,智跑超70%部分运用的高强度钢材,具

备了领先同级车的被动安全性。智跑还配有7英寸彩色液晶大屏主机,集成多项娱乐功能,内容丰富,成像清晰,色彩饱满,给行车生活带来更多情趣。实力任性,但价格却一点都不任性,其性价比在该级别没有对手。这么任性的智跑,还不快去东风悦达起亚专营店试驾体验!